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COCTAB HABOPA HACAZJOK
ARIEZ—FYLORR

Matrices pour rivet auto-pergants (RAP)

BN Matrix for self-piercing rivets (RAP)

ER Matrizen fur Stanznieten (RAP)

E Matrices para remaches autoperforantes

1 Matpuubl Ans camonpoHukaroLmx 3aknenok (RAP)
Matrijs voor zelf perforerende ponsnagel (RAP)
TILTETSVIAY NI Z(RAP)

Matrice per rivetto auto-perforante (RAP)

@ 3.2>3.5mm @ 3.3 mm

—_—
Matrices pour rivet auto-pergants (RAP)

B Matrix for self-piercing rivets (RAP)

B3 Matrizen fiir Stanznieten (RAP)

I Matrices para remaches autoperforantes

B Matpuubl 4ns camonpoHukatowwmx 3aknenok (RAP)
Matrijs voor zelf perforerende ponsnagel (RAP)
I TETIVIRY M)V Z(RAP)

Matrice per rivetto auto-perforante (RAP)

@ 5>5.3 mm

Aplanissement des toles

B Sheet flattening

EH Bleck-Riickverformung

H Aplanamiento de las chapas

M Afvlakking van plaatwerk

FEl e iclld

[ BbipaBHyBaH1e NUCTOBOrO MeTansa
Appiattimento delle lamiere

Mandrin d’extraction

Bl Extraction mandrel

B3 Auspress-Satz

E Mandril de extraccion

1 Mydpra ans nssnedeHmns

Matrijs voor verwijderen ponsnagels
eV RLIL

Mandrino d’estrazione

A
@ 3.3>4.8 mm @3.9>5.3 mm

@ Mandrin de poingonnage

B Punching mandrel

B3 Vorstanz-/Kalibrierungssatz

E Mandril de perforacion

B Mydra ans npo6usaHus oTBepCTUM
Matrijs voor ponsen
NFITIVELIL

Mandrino di punzonatura

g

Matrices pour rivet Flow-Form (RFF)

B Matrix for Flow-Form rivet (RFF)

B3 Matrizen fiir FlieRformnieten (RFF)

EH Matrices para remache Flow-Form

1 Matpuubl ans saknenok Flow-Form (RFF)
Matrijs voor flow form ponsnagels (RFF)
70—7#4— LAY NJ)YIZ(RFF)

Matrice per rivetto Flow-Form (RFF)

@& Rallonge

B Extension

B3 Verlangerungsadapter
H Prolongador

1 Yanuxutens
Verlengstuk
IORTY3Y

Prolunga

XT11-21

Jeu de clés de montage
B Kit of assembly keys

3 Montageschliissel-Set

H Juego de llaves de montaje

Ha6op c6opoyHbIX Kntoyew
Montage sleutel
HAHITHF—tEYH

Set di montaggio

Bagues de rechange en élastomére
B Spare Elastomer ring

Ed Ersatz-Dampferringe

EH Anillas de recambio de elastdmero

3anacHble konbla 13 anactomepa
Reserve rubber dempingsring
ZARTIALEIVY

I Anelli di ricambio in elastomero

<D

X2
16
14

@ Pointeau centreur
B The center punch
B3 Zentrier-Stempel
EH Punzon de centrado

MyHcoH ueHTpaTop
Centerpons

o R—=N\NF
Punteruolo di centraggio
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NMJIEYN ANA KNEMNKU
DRy MERT—L

346

HR110
169

121

236

HR310 = o

HR210 @3,.

Référence / Reference / Art.-Nr. / Referencia /

Aptukyn / Artikelnummer / & mZES / Codice 063310 063327 063334

Longueur / Length / Gesamthdhe / Longitud /

[OnvHa / Lengte totaal / £/ Lunghezza 121 mm 236 mm 396 mm

Largeur / Width / Starke / Anchura / Dikte /

LLnpuHa / totaal / 18/ Larghezza 50 mm 50 mm 50 mm

Hauteur / Height / Gesamtbreite / Altura /

BbicoTa / Breedte totaal / =& / Altezza 169 mm 215 mm 346 mm

Ouverture de I'étrier / Caliper opening /
Offnungsweite / Abertura del brazo / LLnpuHa
OTKpbITUSA cKOBbI / Opening breedte / F+1J/\
—BH & / Apertura braccio

Profondeur de 'ouverture / Opening depth /
Einstichtiefe / Profundidad de la abertura /
Iny6uHa oTkpbiTUs / Opening diepte / BB
17 / Profondita dell’apertura

81 mm 81 mm 140 mm

52 mm 140 mm 248 mm

Poids / Weight / Gewicht / Peso / Bec /

Gewicht / &= / Peso 3kg 5.4 kg 12.1kg
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A NPEAYNPEXXAEHUSA - MPABWUJIA BE3OIMNACHOCTHU
OCHOBHbIE MHCTPYKLIUU

3TO PYKOBOACTBO MOJIb30BATENS COAEPXKUT MHGOpMaUMio 0 paboTe Ballero yCTpoMCTBa U Mepax
NpeaoCTOPOXXHOCTH, KOTopble HeobxoauMmo cobnoaaTb Ans obecneveHus Ballelr 6e30macHOCTU.
Moxanyncra, BHUMATENIbHO MPOYTUTE €ro Mneped MepBbiM WCMOSIb30BAaHWEM U BEPEXHO XpaHUTE
ANs  JanbHEMWero WCrosb30oBaHus. Mcnonb3oBaHMe 3TOro YCTPOWCTBA MpeAHasHauyeHo  Anst
NpoeCccnoHanoB, U TObKO KBaIM(MUUMPOBAHHbLIE U OMbITHbIE OMEpPaToOpbl MOMyT YCTaHaBAMBaTb,
HacTpauBaTb WM UCMONb30BaThb ero.

He ncnonb3yiTe 3TOT MHCTPYMEHT, €CNM Kakne-nnbo AeTanu OTCyTCTBYIOT UM NOBPEXAEHbl. DTOT NPOAYKT Hesfb3s
KaknM-nnb6o obpasom moamduumnposaTb.

PABOYASA CPEAA

CKomnb)eHue, CroTblKaHWE WKW MajeHue SIBNSeTCs OCHOBHOW I'IpW-IMHOVI CEPbLE3HbIX N AaXE CMEPTEJNIbHbIX TpaBM.
OGpaTVITe BHMMAHWE Ha WJ1aHTK, OCTaBJIEHHbIE Ha MOny. 3710 YCTpOl\/’ICTBO HE NpeAHa3Ha4YeHOo A9 UCMNOJIb30BaHUA B
NOTEHUMaNbHO B3PbIBOOMNACHbLIX Cpeaax. 270 YCTDOﬁCTBO npeaHa3Ha4yeHo ansa UCnonb30BaHUA B BHYTPEHHEM, XOPOLUO
OCBELLEHHOM MNMOMELLUEHNN Ha pOBHOl\/'I NOBEPXHOCTU.

OKPY)XAIOLLIAA CPEAA

370 060pyA0OBaHME CIEAYET UCMOMb30BaTb TONbKO B Npeaenax, yKasaHHbIX Ha 3aBOCKOV Tabnnyke U/Unm B pyKOBOACTBE.
Heobxoaumo cobnoaaTb npaBuna TeXHWUKKM 6e30MacHOCTU. B crlydae HenpaBuIbHOrO MM OMACHOrO MCMOMb30BaHMS,
NPOV3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM.

[nana3oHbl TeMnepaTyp:

Wcnonb3yiTe npu TemMnepaType oT -10 go +40°C (o1 +14 no +104°F).
XpaHeHue npu TemnepaType oT -20 ao +55°C (ot -4 go 131°F).
Bna)xHocTb BO3ayXa:

MeHbLe nnun paBHo 50% nipu 40°C (104°F).

MeHbue nnun paBHo 90% nipu 20°C (68°F).

BoicoTa:

[o 1000 M Hag ypoBHeM Mops (3280 dyToB).

SALLUTA UHANBUAYAJIbHAA U A1 OKPYXXAROLLINX

UTto6bl AOMKHBIM 06pa3oM 3alMTUTL Cebst U ApYrux, cobnoaanTe cneayowme MHCTPYKLUM MO TEXHMKE 6e30MacHOCTH :

Mpu MCMonNb30BaHUK YCTPOMCTBa BCerAa HaaeBanTe yaaponpoYHble 3alMTHBIE OYKM.

HazeBaliTe 3alWiMTHbIV WneM npu paboTe Ha BbicoTe.

HocuTe cpeacTBa 3alumThbl OpraHoB C/lyXa B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMAMI paboToaaTens u TpeboBaHNAMI
NpaBuNn OXpaHbl Tpyaa U TEXHWUKM 6€30MacHOCTU. Bo3AeiCTBME BLICOKOrO YPOBHS LLYMA MOXKET MPUBECTU
K HeobpaTuMoii NoTepe ciyxa U ApyrM npobneMaM, TakuM Kak LWyM B ywax. OLeHKa pucka sBNSeTcs
obsi3aTenbHON. YbeanTech, UTO MyLWMTENN Ha 060PYAOBaHUM MPUCYTCTBYIOT M HAxoAsTCA B XOPOLLEM
COCTOSIHUW.

HocuTe 3alluTHbIE NepuaTku, YTOGbl OFPaHUYUTL PUCKW, CBSA3AHHbIE C BO3AEMCTBMEM BMOpaLM U
OMacHbIMM ABNEHUAMU, TaKMMU KaK MOpPe3bl UK ccaauHbl. MOBTOPSAIOLLNECS ABMXXEHWUS U BO3AENCTBUE
BMOpaUMA MOTYT HaHECTW Bpea NafoHsM, pykaM, MjedaM, Liee U ApyrMM uyacTaM Tena. B cnydae
MOSIBNIEHUSI OHEMEHWSI, MOKasblBaHUS, aHKWI03a, NPEKPaTUTE UCTIONb30BaHNUE anmnapaTta U 0bpatutech
K Bpauy.

HocuTe 3awmTHyto 06yBb, YTOObI M36eXaTb HECUYACTHOrO C/lyyas B pe3ynbTaTe MafeHus AeTanu unm
MOHTaXa.

G ©® ©O

HocuTe Tennyio oaexay npu paboTe B XONOAHYO noroay, YTobbl pyKu OCTABa/IUCh TEM/bIMU U CyXUMU.

CoxpaHsiiiTe YCTOMYMBYIO OCaHKy M YCTOWUMBOE MOJIOXXEHME MPU UCMONb30BaHUM MHCTpyMeHTa. OnepaTop AO/KeH
MEHSATb MO3Yy BO BPEMS AJIUTENbHOM PaboTbl, YTO MOXKET NMOMOYb M36exaTh ANCKOMGbOPTa M YCTaNOCTU.
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3anpeLlaeTcs ynpaensTb MHCTPYMEHTOM, HanpaB/ieHHbIM Ha onepaTopa Wiau nboe apyroe nuuo.
[lepXxuTe pyku nopanblue OT KOMMPECCMOHHOMO MEeXaHM3Ma; HacTOSITE/IbHO PEKOMEHAYETCA AepXaTb 3aKIerno4HUK
ABYMSI pyKaMW.

ByabTe BHMMaTENbHbI K TOMY (haKTy, YTO €C/IM Y anmnapaTa ecTb C/IOMaHHOE MNJevo UK akceccyap, MOryT NIeTeTb UCKPbI
U OCKOJTKM.

PerynsipHo ocMaTpuBaiiTe Ha HanMuMe TPELLMH; MOXKET NMPOM30MTM TpaBMa, €C/IM C/IOMaHHOE MIeYo YNaaeT Bo BPeMs
MCMOMb30BaHMs.

UCMOJIb3OBAHUE C)KATOIO BO3AYXA

Hukoraa He npeBblllaiiTe MakCUMarbHOE MHEBMATUYECKOE AaB/IEHNE, YKa3aHHOE Ha 3aHEN NaHeNM annapaTa U B 3TOM
XXE PYKOBOZCTBE.

Bo3ayx noa AaBneHMEM MOXET MPUBECTU K CEpbe3HbIM TpaBMaM. [lepen 3aMeHoW nedya unvM NpUHaANeXHOCTEN
PEKOMEHAYETCS OTKOUMTb MaLUMHY OT UCTOYHMKA OKaToro Bo3ayxa.

Mepen UCNONb30BAHWEM CNIEMTE BOAY M3 LUMAHra.
OTKktoYMTE nofady Bo3ayxa, Koraa MHCTPYMEHT He UCMOb3yeTcs.

Hukoraa He nepeHocuTe KnenasnbLlMK 3a LWIAHT.

3AMEHA MJIEYEA U NPUHAANEXXHOCTEM

Mcnonb3yiTe opurvHanbHbIe MeYM U akCceccyapbl, pEKOMeH0BaHHbIe GYS.

LiyM

B3BelleHHbIN YpoBeEHb 3BYKOBOW MolHocTu: LWA = 78 ab.

BUBPALINA

B16paLmOHHbIE U3NTYUYEHNS HIKE YCTAHOBNIEHHOMO nopora B 2,5 m/c2.

YTUIN3ALUUA
Ecnn GYSpress 10T PUSH-PULL yTunu3vpyeTcs, ero Henb3s OCTaBisTb B OKpYyXalolen cpefe W OTNpaBnsiTb B
YTBEPXAEHHBIN LEHTP YTUIM3aLMK.

YCTAHOBKA — 3KCIJTYATALUA

ONMUCAHME

3aKnNenoYHnK cneumanbHo pa3paboTaH Ans YCTaHOBKM OCHOBHbIX TUMOB 3aKJ/1emnoK, UCMOosb3yeMblX 1 0A00peHHbIX npu
PEMOHTE aBTOMOOUNEN:

¢ CaMoHape3atowme 3aknenkn «Punch Rivets».

e 3aknenkn «Flow Form»

MaeanbHo noaxoauT Ans BCeX onepaunii 3akmenbiBaHnUs IMCTOBOro MeTasa (TosLWMHON Ao 8,3 MM).

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bec 3akneno4vHuka 3.9 kr
MaKcuMarnbHOe JaB/ieHNE B BO3/YLLHON CETK 10 bar - 145 psi
MakcuManbHoe ycunme 3axxmma 100 kN
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OBPALLUEHUE C UHCTPYMEHTOM

[laHHOe pYKOBO/JCTBO OMWCHIBAET, KaK HYXHO 06pallaTbCa C WMHCTPYMEHTOM [1s MpPaBU/IbHOMO WCMOMb30BaHMS.
MpuberaTb K MeToaM paboThl, KOTOPbIE ABHO He 0106peHbl U3rotoButenem GYS, He 103BOMEHO.

NMOAKTHOYEHUE COKATOIO BO3AYXA

MakcumanbHoe gaBneHue Bo3ayxa :
Cnegute 3a TeM, 4TO6bI HE NMpeBbILLATb MaKCMMasibHOe AasfeHne Bo3gyxa 10 6ap.

Yucrbiii OkaTblii BO3AYX :
CxaTbli1 BO3A4yX, MOCTYNalOLWMI B KNENasbHbI annapaT, A0/MKeH 6biTb YACTLIM M CyxuM. Hanuumne
B/lary U NpuUMeceit MOXET NPUBECTM K c60sIM B paboTe /UK K NOBPEXAEHMSIM annapaTa.

YCTAHOBKA INJIEYA

BbibepuTe nneyvo n noaroToBbTE NpeaoXpaHMTeNbHYHO Yeky (1).
AKKYpaTHO YCTaHOBUTE MSIEYO Ha KJienasibHblii anmnapaT, POBHO
pacrosnoXxue 06e OPUEHTUPOBOYHbIE OTMETKM.

[ns moHTaxa 6onbwmx nned (Hanpumep: HR210, HR310),
COBETYETCS MOMOXNUTb UX FOPU3OHTASIbHO Ha CTO/ M BCTaBUTb
HaKOHEeYHMK KJienasnbHKKa B OTBEPCTME Meva.

Mocne Toro, Kak naeyo yCTaHOB/IEHO Ha KienasnbHbIi
annapat, BCTaBbTe NpeAoXpaHNUTESIbHYIO YeKy B
0TBEpCTUE, BAABMB BEPXHIO YacTb KpacHOro LBeTa.
Mocne ee BBOAA OCb aBTOMATMYECKM BIOKMpYETCS U
60sIblUe He [0/MKHA CaMOMNPOU3BOSIbHO BbIXOAUTL U3
oTBEpCTUS.

A MpenoxpaHnUTeNbHAsa Yeka AomkHa 6biTb YMCTOM
1 6e3 noBpexaeHui. He MCnonb3oBaTh YeKy, C/iM OHa
HeucnpasHa.
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KnenasnbHbIi MHCTPYMEHT CHUTAETCA

MPUBMHTUTE Hacaaky, 0 B KOMMNIEKTE C MNSIEYOM.
P AKy, WAyl Tenepb B paboyeM COCTOSIHUM.

MpUBUHTUTE K MieYy KOMMIEKT Hacafok, Heo6XoaMMbIX Ans onepauuu Knenanus. Kaxabii pa3 nepesn ycTaHOBKOM
HacaZloK NpoBepsiTe, YTO WTaMM 1 AepXKaTesb 3aK/IENKWU COOTBETCTBYIOT ApPYr ApYry (CM. CTp. 3) 1 XOPOLLO 3aKpernsieHbl.

Mocne ycTtaHOBKM MaTpuubl M Aep)XaTensi NMyaHCOHa 3aTAHUTE MX C MOMOLLbIO
cneuuanbHOro kawua (nocraensieTca B Habope). MNocne kaxaol onepaumst KNEMKK
NpoBepbTe, YTO HAaCaAKM XOPOLO 3aBUHYeHbl. OcnabneHre 3axnMa onacHo 1 MOXXET NPUBECTK
K NOBPEXAEHWUIO KNenasbHOro MHCTPYMeHTa.

Monb3oBaTenb MOXET BPYYHYIO OTKOPPEKTUPOBATb CKOPOCTb
NPOABWXEHMS UMNNHAPA, a TakKe CUITy AaBNEHMS 3aKenku B
COOTBETCTBUW C UCMOJIb3YEMbIM METAISIOM, YTO NMOMOoraeT nsbexaTb
Aecdopmaumnn Ky3osa.

Ansa perynpoBkKu AaB/ieHUs MaTpuLei u MaTepuasioB CM.
Tabnuuy Ha cTp. 77.

CkopocTb [aBneHne
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B Habope € knenanbHbIM MHCTPYMEHTOM MOCTaBnsieTcs kopobka ¢ 300
CTaslbHbIMM CaMOMNpOoHMKaloWmMMn 3aknenkamm (RAP). 3Tu 3aknenku
NOCTaBASIOTCA UCKIOYUTENBHO AN UCMO/b30BaHUS A1 TECTUPOBaHuS
KfenanbHOro anmnapata U HW B KOEM Cflydae He [AO0/MKHbI ObiTb
MCNONb30BaHbl 4711 KY30BHOMO PEMOHTA.

@ 3,3 MM @ 5,3 MM

T 7

Bo BpeMs YCTaHOBKM CaMOMPOHMKAMOWMX 3aKJIENOK MPOBEPbTE OCHOBY 3ak/IEMoOK. MaTpuubl AO/MKHbI ObiTb 6e3
MOBPEXAEHWUMN, TK MOTYT BO3HWUKHYTb NPO6/IEMbI MPY KJIEMaHUM.

Kaxxablii pa3 npu KfenaHum HeobxoauMMmo CneauTb 3a TeM, yYTobbl MaTpuua - a He caMa 3aK/enka - npunerana K
COEAMHSIEMbIM NUCTAM MeTanna. K TOMy e, Upe3Bbl4alHO Ba)KHO, 4YTOObl Ornopa MyaHcoHa 6bina noaBedeHa K
COe[IMHSIEMbIM IUCTaM MeTasna noa yrnom 90°.

J------l

920°
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PE3YJIbTAT YCTAHOBKW CAMOMPOHWKAOLLIE 3AKJIENKN

NMPOBUBATDb N KAJINBPOBATb OTBEPCTUA AJ15 SAKJIENMOK FLOW-FORM

[lns Npo6yBKM NIMCTOBOIO METassa U KaMbpoBKN OTBEPCTUIA HYXXHO MOJSIb30BATHLCS CrelManbHbIM LITaMINoM, KOTOPbI
Ha3bIBAETCA CbEMHMK. ITOT LITaMN YAEPXKMBAET NINCT METAsI/IAa BO BPEMS U3BJIEYEHUS MyaHCOHA.

B cnyyae ucnonb3oBaHus 3aknenok Flow-Form nepea ycTaHoBKoOM HE06X0aAMMO NpobuTb NNCTbI. MNpeacTaBneHHas Hke
[bIponpobuBoYHas MaTpuua NO3BOMSET AeNnaTb TOYHbIE, XOPOLIO OTKanMbpoBaHHbIE OTBEPCTUS AN 3aknenok Flow-
Form.
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Mocne npobuBKM OTBEPCTMS TMyaHCOH 3abuBaeTcs B
coeamnHsaeMble NMNCTbI MeTanna. JInct metanna ocBoboxaeH
OT MyaHCOHa W rOTOB AN KNenaHus.

Ecin nyaHCOH He BbIXOAUT M3 NUCTOBOrO MeTanna,
ncnonbsynTe dyHkumto PULL 3aknénku.

HaxxmunTe kHonky PULL 1 HaXXMuTe Ha KYpOK.

Mocne Toro, Kak NyaHCOH BbIMAET U3 IMCTOBOroO MeTasna,
Ha)xmuTe KHornky PUSH.

YCTAHOBKA 3AKJIENMOK FLOW-FORM

Mepen coeMHEHMEM METAINIMYECKMX NIUCTOB C MOMOLLbIO 3aK/enokK Tekyluen dopmbl Flow-Form
HeobxoayMo NpoaenaTh Hanpasnstollee oTBepcTMe (CM. ONMCcaHWe AENCTBUIN HDKE).

MNocne TOro, Kak HanpasnaoLLee 0TBEPCTME NPOAENAHO, Hacagka F1 gomkHa 6bITb MOMeLLEeHa Co CTOPOHbI
BCTaBbTE€ B HEr0O 3aKsienky Flow-Form : FOJIOBKWU 3aKNenku:
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MaTtpuua F2 umeeT oTBEpCTME AN BbIBOAA OCTATKOB
knesi. Mocne ka)xaoi onepauun KNénku yaansmre
OCTaTKM K/esl CO BCEX 3arpsi3HEHHbIX MHCTPYMEHTOB.

PE3YJIbTAT YCTAHOBKM 3AKJIENKWN TEKYLLIEN
®OPMbl FLOW-FORM

WU3BJIEMEHUE 3AKJIEMNOK

Y

B cnyyae Ky30BHOrO peMOHTa HYXHO W3BNeYb CTapble Wu ,Cled.)eKTHbIe 3aKNenkn wu3
COEANHEHHDbIX NTNMCTOB METaa.

YT06bI HE U3BNEKATb 3TN 3aKJIEMNKN CBEPJIEHNEM, MCHOHbBYVITe cneumnanbHyo HaCaaky ana
M3BJIEHEHNA N COOTBETCTBYIOLLYIO MaTpuULy. C 1X NOMOLLIO MOXHO M3BMEYb 3aKIENKK, He

nospeane METAsJI.

MNepea Mcnonb3oBaHMEM KenanbHOro MHCTPYMEHTa
1 4YTObbI 06/1ErYNTb M3BNEYEHNE CaMOMPOHUKAIOLLNX
3aKNIENOK, MOXKHO cAenaTh YriybneHne Ha 3aknenke
C NMOMOLLbIO LIeHTpUpytoLLero kepHepa (apt : 048379)
TakuM 06pa3oM, YTobbl MNyaHCOH M3BEYEHNS
BK/IMHWANCS B yrnybneHue.

\l

Echv BO BpeMsi M3BNEYEHWUs 3ak/ernka ocTanacb B
OTBEPCTUM MaTpuUbl, NMOAYyNTE Ha Hee, 4TOBbl OHa
BbiNana, nepea TeM, KakK W3BMeYb CleaytoLlyto
3aKnenkKy.

OcCTaHOBUTE MPOHMKHOBEHME OCTPUS MaTpulbl Kak
TONMbKO 3aknenka 6yaet BcTaBneHa. [lpoaBukeHue
OCTpUSl [0 Yyrnopa MOXET TMpUBECTM K Harpyskam,
CMocobHbIM CNIOMaTb ero.
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NMPOBEPKU U TEXOBC/TY>XUBAHUE

KnenanbHbii MHCTpyMeHT GYSPRESS 10T PUSH-PULL He TpebyeT cneunduyeckoro obcny»kmnBaHus. CoBeTyeTcs
MEePUOANYECKN OCYLLECTBASTL OBbIYHbI BU3YanbHbIA OCMOTP C TEM, YTOObI MpeaynpeanTs BO3MOXHYIO MOSIOMKY WJIU
c60i1 BO BpeMSsi UCMOJIb30BaHMSI.

Kak MMHMMYM pa3 B Hedeso ounLanTe knenanbHbli MHCTpYMeHT GYSPRESS 10T PUSH-PULL oT nbinu u
3arpsi3HEHUN, KOTOpbIE MOM Bbl MOMELLATL XOpOLLE/ paboTe annapaTta B A4ONFOCPOYHOM nepcnekTuse. MNonb3ynTech
CaMOUNCTALLMMUCS TPAMOYKaMU. He MCnonb3ynTe HK BOAY, HW BOCMIAMEHSIIOLLYIOCS UK €AKYHO XUAKOCTb.

A Bo BpeMS TeXO6CJ'IY)KVIBaHVIF| noAa4ya CXKaToro Bo3ayxa AOJ/MKHa 6bITb OTK/IHOYEHA OT annaparta.

HENCNPABHOCTHU, UX MPNYUHbI N YCTPAHEHME

HwxenpuBeaeHHas Tabnvua CoAepXUT CMIUCOK HEMCMPABHOCTEMN, MOMYLUMX BO3HWUKHYTb NMPU UCMOIb30BaHUM
MHCTpyMeHTa. Ecnn BcTpeyeHHas npobnemMa He ykasaHa B JaHHOM Tabnvue, HEMEASIEHHO NpeKpaTUTe Mosb30BaHWe
NOABEMHUKOM U CBSXKMTECH C NMPOAABLIOM, KOTOPbI COOBLIMT BaM O AaNbHENLIMX AENCTBUSIX.

HENCNPABHOCTHU MPUYUHDI YCTPAHEHME
CxaTbl BO34YX HE NMOAKIIIOYEH. ClMoakntounTe nogady OKaToro Bo3ayxa.
HepoctaTouHas nogaya okaToro Bo3ayxa. MpoBepbTe Nogayvy OKaToro BO3Ayxa.
KnenanbHblii UIHCTPYMEHT He . .
pa6oTaeT CxaTblii BO3AYX HENpaBuIbHO OTperynvpymnTe faBneHue oKaToro
OTperynnpoBaH. BO3ayxa oT 2 Ao 6.5 6ap.
MoTeHuMomMeTp cKopocTH
3ameHuTe MydTy Unu maTpuuy.
YCTaHOB/IEH HA MUHUMYM,
MydTa nnm matpuua aedeKTHbl. 3amMeHuTe MypTy Unm mMatpuuy.
MpucyTcTBME OCTaTKOB KNes Ha MydTe unm B o
pucy yb Ypanute knen.
3akenka HernpasuibHO MaTpuLe.
nomelleHa. CnuwkoM cnaboe nnmn HenpaBuIbHO
HepoctaTtouHoe faBneHne npeccoBky.
OTperynMpoBaHHOe AaBfieHne Bo3ayXa.
HenpaewnbHas A/iMHa 3aKienku. CobntopaiiTe ykasaHusi Npon3BoanTeNs.
HeuncnpasHbIf WwnaHr. 3aMeHwuTe LnaHr.
CxaTbl1 BO34yX, npobrnema
FEpMETUUHOCTM. HeucnpasHble coegHeHus. 3aMeHuTe coeauHeHue.
HeuncnpasHble npoknagky. PeMOHT coBepLUaeTcs Npou3BOAUTENEM.
FTAPAHTUA

lapaHTUsi pacnpoCTpaHSETCS Ha NtoboI 3aBOACKON AedeKT UM 6pak B TedyeHue 2X NIET C AaTbl MOKYMKN U3Aenust
(3anuyactn n paboyas cuna).

FapaHTWsl He PacnpOCTPaHAETCS Ha:

o JTtobble MOIOMKK, Bbi3BaHHbIE TPAHCMOPTUPOBKOWA.

o HopManbHbIM U3HOC AeTanei (Hanpumep : kabenu, 3aXxuMmbl 1 T.4.).

o Cnyyam HenpaBWIbHOIO UCMOJb30BaHMs (OWwmnbka NUTaHus, naaeHne, pasbopka).

o Cnlyyau BbIXO[l@a U3 CTPOS M3-3a OKPYXKatoLLen cpefpl (3arpsi3HEHME BO3ayXa, KOPPOo3us, Mbifb).

Mpn BbIXOAE M3 CTPOSI, 06paTUTECH B MYHKT MOKYMKW annapaTa C NpeabsBeHNEM CeayHoLWMX AOKYMEHTOB:
- NOKYMEHT, NOATBEPXAAOLNIA NOKYNKY (C AaTOM): KacCOBbI/ YeK, MHBOWC....
- OMM1CaHWe MOMOMKMU.
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TABJINLIA PETYJINPOBKW OABJIEHUA

EASEFv—b/

=:= 2,0>6,5mm =:= 2,3>8,3mm
AKN
100 =
80 —
70 =
60 =
50 =
40 - RFF RFF RFF EJECT
RAP RAP ALU STEEL STEEL &
3047 @33 @53 @6 @6 @8 DRILLING
3
RAP E&D RFF
A1 @3mm B1 @5mm E1 ST1 @6mm Ts @6mm F1
é ! . a
: = E1 (xS):OS428§ T7:05€.30.7I- . T7:058019
Az @3mm Bz @5mm Ez T7 @6mm Fz
A1+A2:054295 | B1+B2:054301 E1+E2:054318 ST1:058033 F1+F2:054714
. - Rivets Flow-Form
- Rivets Auto-Percants - Flow-Form rivets (FFR)
- Self-piercing rivets (SPR) _ FlieBformniete
. - Stanznieten - Remaches Flow-Form
: - Remaches autoperforantes - 3aKenkn oBTeKaoLLEH
- - CaMonpoHMKatloLLmMe 3aKIenKn cbopMbl Flow-Form Ly
RAP - Zelf perforerende ponsnagels REF - FIF())wform onsnaaels
SELTETIITINY R ponshag
o . -70—TF—LURwEk
- Rivetti auto-perforanti _ Rivetti Flow-Form

2bar=1.5t=15kN
3 bar =3.4t=34kN
4 bar = 5.2t =52 kN
S5bar=7.2t=72kN
6 bar = 9.0t = 90 kN

6.5 bar = 100 t = 100 kN

10 bar = 145 psi

1 bar = 14.5 psi
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I Attention ! Lire le manuel d'instruction avant utilisation. IEl Warning ! Read the user manual before use. BB ACHTUNG ! Lesen Sie diese Anleitung sorgféltig durch vor
Inbetriebnahme des Gerats. B jAtencion! Lea el manual de instrucciones antes de su uso. ¥ Brumarue! MpoutiTe HCTpykumio nepen ucnonsaosaxiem. KM Let op! Lees
aandachtig de handleiding. Il Attenzione! Leggere il manuale d'istruzioni prima dell'uso. Bl 245 | ER D% L\ SHBEZ % B 55 A< T E W,

@ Attention ! Risque d'écrasement des doigts. EX Warning! Risk of crushing fingers. BE Achtung! Zerquetschungsgefahr fiir die Finger. Bl Precaucion. Riesgo de aplasta-
miento de los dedos IR Brumanue ! BepositHocTb satemnenis nanbues M Waarschuwing | Waarschuwing : Dit apparaat kan uw vingers pletten Il Attenzione! Rischio di
schiacciamento delle dita. Bl &&51 5% DO X T ERRMEA B D £,

& Attention ! Limite de pression d'utilisation EX Warning! Working pressure limit. BB Achtung! Druckbegrenzung fiir den Gebrauch Bl Precaucion. Limite de presion de

funcionamiento I Brumarve ! Mpegen paGodero aasnenust M Waarschuwing | Maximaal toegestane luchtdruk Il Attenzione! Limite di pressione d'utilizzo. Bl 45! f5FE
TIBRSR

Ce matériel faisant I'objet d'une collecte sélective selon la directive européenne 2012/19/UE. Ne pas jeter dans une poubelle domestique ! B This hardware is subject to
waste collection according to the European directives 2012/19/EU. Do not throw out in a domestic bin ! BE Fiir die Entsorgung Ihres Gerétes gelten besondere Bestimmungen
(sondermiill) gemaR europaische Bestimmung 2012/19/EU. Es darf nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden! E Este material requiere una recogida de basuras selectiva segun
la directiva europea 2012/19/UE. jNo tirar este producto a la basura doméstica! Bl 31o o6opyaosaHve nopsnexut nepepaboTke cornacHo avpexTvse Espocotosa 2012/19/UE.
He BbiBpacsisats B 06Wwit Mycopocbopruk! K Afzonderlike inzameling vereist volgens de Europese richtlijn 2012/19/UE. Gooi het apparaat niet bij het huishoudelijk afval !
Questo materiale & soggetto alla raccolta differenziata seguendo la direttiva europea 2012/19/UE. Non smaltire coni rifiuti domestici! Bl Z o /\— Ko 7 1% Bug452012/19 /
EUICTRES T BIMEM THEREL T TV REIISEL TR TAVTZE L,

Matériel conforme aux Directives européennes. La déclaration UE de conformité est disponible sur notre site (voir a la page de couverture). EM Device complies with euro-
peans directives, The EU declaration of conformity is available on our website (see cover page). EE Gerat entspricht europaischen Richtlinien. Die Konformitétserklarung finden
Sie auf unsere Webseite. B Aparato conforme a las directivas europeas. La declaracion de conformidad UE esta disponible en nuestra pagina web (direccion en la portada).
YCTpoiicTBO COOTBETCTBYET AMpekTMBaM EBpocotosa. [leknapaLst 0 COOTBETCTBUN AOCTYNHA ANs POCMOTPA Ha HalueM caiite (ccbinka Ha obnoxke). M Apparaat in
overeenstemming met de Europese richtlijnen. De verklaring van overeenstemming is te downloaden op onze website (adres vermeld op de omslag). Eill Materiale in conformita
alle Direttive europee. La dichiarazione di conformita & disponibile sul nostro sito (vedere sulla copertina). Bl A# IS BUNIE S ICERL TV E T, HHD U TH 1 MHOSEVES
EEEEBRIBZENHRET

Matériel conforme aux exigences britanniques. La déclaration de conformité britannique est disponible sur notre site (voir & la page de couverture). B Equipment in
compliance with British requirements. The British Declaration of Conformity is available on our website (see home page). EE Das Gerat entspricht den britischen Richtlinien und
Normen. Die Konformitétserklarung fiir Grossbritannien ist auf unserer Internetseite verfiigbar (siehe Titelseite). Bl Equipo conforme a los requisitos britanicos. La Declaracion
de Conformidad Britanica esta disponible en nuestra pagina web (véase la portada). ¥ Matepuan cootsetcTByeT TpeboBanusam Bennkobputanun. 3asBneHie o cooTBETCTBUN
ans Benuko6putaHum AocTynHo Ha Hawwem Beb-caiite (cm. rnasHyto cTpanuLy) M Materiaal conform aan de Britse eisen. De Britse verklaring van overeenkomt is beschikbaar
op onze website (zie omslagpagina). Iill Materiale conforme alla esigenze britanniche. La dichiarazione di conformita britannica € disponibile sul nostro sito (vedere pagina di
copertina). Ml RFIFREDEHZHLTVET REDOBEEEE IE B0V THAMIBHRINTVET (RifZBR) .

Produit recyclable qui reléve d'une consigne de tri. BN This product should be recycled appropriately B Recyclingprodukt, das gesondert entsorgt werden muss. ES
Producto reciclable que requiere una separacion determinada. ¥ Stot annapat noanexut ytunusauyy. KM Product recyclebaar, niet bij het huishoudelijk afval gooien
Prodotto riciclabile soggetto a raccolta differenziata. I&ll Produto reciclavel que se enquadra em uma ordem de classificagdo. M Produkt nadaje sie do recyklingu zgodnie z
instrukcjami sortowni.




